

Здесь вы встретите добрых друзей

20 ноября прошел юбилейный вечер женского клуба «Лебедушка». Это было первое объединение женщин на базе районного Дома культуры Мотыгино.

«Лебедушка» сразу же приобрела популярность и известность. Заседания клуба сближали активных женщин и помогали им лучше узнать друг друга, а также узнавать много полезного, нового и занимательного. Здесь можно было получить дальний совет и правильные рекомендации по самым различным вопросам, услышать прекрасных исполнителей и увидеть зажигательные танцы.

Цель клуба - сплотить женщин, помочь им в жизненно важных ситуациях, дать заряд оптимизма и радости - она, безусловно, достигнута. На юбилее в адрес участниц «Лебедушки» прозвучало множество теплых слов и поздравлений.

Благодарственными письмами был награждён действующий состав клуба. Валентина Гетман - основательница, бесценная ведущая и главный генератор идей клуба поясняет, что изначально женский клуб носил развлекательный характер, но в

последующие годы женщины начали заниматься рукоделием, внутри клуба «Лебедушка» появилось творческое объединение «Мастерицы».

Женщины не просто для себя занимаются рукоделием, но и участвуют во всех поселковых, районных, краевых и даже всероссийских выставках и конкурсах. Яркими примерами успешной работы стал восьмой всероссийский конкурс «Надежды России», где творческий коллектив «Мастерицы» стал лауреатом первой степени. На четвертом всероссийском конкурсе декоративно-прикладного творчества «Волшебство своими руками» творческое объединение было награждено дипломом лауреата второй степени, а на международном конкурсе «Декоративно-прикладного искусства» наши женщины заняли почетное первое место.

В настоящее время состав клуба - 22 женщины возрастом от 50-ти лет, которые душою остаются всегда молодыми. Во время своих встреч «лебедушки» всегда устраивают чаепитие, на которое приносят блюда, приготовленные своими руками. Женщины даже придумали конкурс на лучшее кулинарное произведение.

В клубе душевная, теплая атмосфера. Участницы устраивают посиделки,

беседы, вечера воспоминаний, вечера русского романа, русской песни, чаепития и другие. Они вместе отмечают праздники, дни рождения членов клуба.

Несмотря на свой возраст, участницы клуба изучили даже восточные танцы. Каждая их встреча наполнена чем-то новым. В один из вечеров они изучают и обсуждают цветы и растения, в другой - увлечены культурой различных стран, в третий - поют, танцуют и играют, в четвертый - рукодельничают.

Валентина Алексеевна отмечает, что женский клуб «Лебедушка» всегда будет рад новым участникам.

Если вам не хватает общения, если вы одиноки, приходите в клуб «Лебедушка». Здесь вы встретите душевных, добрых и веселых друзей, а также узнаете много новых рецептов, научитесь своими руками изготавливать интересные поделки, примите участие в различных мероприятиях.

20-летие клуба дало прекрасный повод задуматься о важной роли женщин в современном мире и необходимости крепкой женской солидарности. А также о том, что залог женского успеха - в устойчивом и гармоничном взаимодействии.

Александра ДРОЗДОВА (АГ)



Женский клуб «Лебедушка» всегда будет рад новым участникам!